Knaccnaa paooma.



1. IIpouuraiire ynucjaa: 305 101; 7,2; 0,01;

2 202 2223 1,005; 14,89; O; 3 : 14;
q 1000 15
33—, i
17 1

BbpiOepuTe U3 HUX:

a) HaTypaJbHbIE YHCJIA;
0) mecATUYHBIE APOOU;
B) OOBIKHOBEHHBbIE JIPOOH;

I') CMEeIIaHHbIe YHCJIA.



m
Kak nmpouuTats Ipo0b — ?

n

«KIIM IHHDBIX»

«3M, JEJIEHHOE HAa H»




2, a) 8a 5 u paboThl MTYKATYP-IJIUTOYHUK BBLJIOMKHJ IIUTKOM 8 M°
creHEbl. Kakyio miomajas OH BRIKJIAALIBAI IIHTKOM 3a 1 u?

6) Mnuua kayoEmuHOi rpagkm — 10 m, a mupuHa — B 14 pas
MeHbIe, HaliiuTe MIUPUHY I'pAAKHA (B MeTpax).

8

a) 8:5=— (M3 BbIKJIAABIBAJI 34 1 4
5

10
0) 10:14 = vy (M) mupuHa rpAaAKU



3¢ Typucr 3a 2 gHA npomena 45 kM. Ba mepBBIH AeHb OH MPOIIEJ =
nyTH. Kakoe paccTosiHHe TYPHCT MPOIeJ 3a BTOPOH JeHb?

M

1) 45:5=9 (kM) 14UacTh

2) 9.3 =27 (XM) nmpoieJj 3a BTOPOU JIeHb

OTBeT: 27 KM



7 i " :
4. T oropoja 3aHATO CBEKJIOH, a ocTajnbHBIe 96 a — kKapTodesaem.

HaitaguTe naomaaes oropoja.

1) 96 : 8 =12 (a) 14acTh

2) 12 - 15 = 180 (a) mIomIaAbL oropoaa

OTBeT: 180 a



Kakumu ewie gpo6smMmM MOXHO BbIpa3nTb 3aKpalUeHHYH
yacTb puUrypbi?

13 32 6

8 82 16
S
83 24

|

34 12

8-4 32




OCHOBHOBICBOMCTBOIN00M

Ilpu yMHOXKEHMM WJIM AeJIeHUHM YUCJUTEsI 1 3HAMEHAaTeJ s
APOOU HA OJHO M TO Ke YHCJI0 (KpoMe HYJIA)

€€ BCJINYNHA HE U3MCHHACTCH




5. CpaBHHUTE UHCiaA:

a) § < é
7 7
11

6) — > 2
13 13

B) 1E < 21
3 o

S
r)1— > 1—
3 O
1
02 - 22
5 5
e) 1 > 1



6. Beruuciaure:

9 5_4
11 11 11
o) L+ -1
15 15 15
6 2 8
B) —+—=—
13 13 13

o 17 4 _ 13

100 100 100



7. Beraucaure. Pe3yjbTaT COKparTure:

a) l+i i:i
18 18 18 o9
510 4_6 2
21 21 21 7
B) i+i=£ 1

12 12 12 2

1 2 10 2
) l_|___|__ i

15 15 15 15 3



8. Beruuciure. Pe3yabTrar COKpaTrure:

2
a) 3-+12=47=5

7 7 7

11 1
6) 4i+3l= 7 —="7—
33 33 33 3

5 1 4 1
B) Q——2—=7—="7—
)98 3 78 72

( A
r) 112 65—5l —102

9\ 9 9 9




Kak YyMHOKUTH IPO0OHh HA HATYPAJIbHOE YHCJI0?

a-~ am
—-m =

b b

YT100bI YMHOKUTD
OOBIKHOBEHHYIO APO0H Ha
HaTypaJbHOE YHCJI0, HAJAO €€
YMCJIUTEh YMHOMKHUTH HA 3TO
YHCJIIO.



9. Beruuciaure:

4 30--35_15
23 23 23

6) 3. L =37_21
40 40 40

8) 3‘8— 2-8=£

17 17 17

04 _74_28
31 31 31



10. BBIIMOJIHNTE YMHO2KEHHE 1 COKpaTUTe
MMOJIyYE€HHYIO APOOb:

N\ .
) 2ys- 2'15_30_2
45 45 45 3
1
2 2. 2
a) — -15= = —
45 45 3
3



11. BBINOJIHUTE YMHOKE€HHE U COKPpAaTUTE
MOJIYUYEHHYIO IPOOb:

1
42 42 3
- 1
B) i_9_5,9’ S5
81 8145 9



12. BBINOJHHUTE YMHOKE€HHUE U NMpeacTaBbTe
pe3yJbTaT B BUJ€ CMEINIaHHOTO YHCcIa
(BBIAEIUTE IIEJIYIO YACTh):

)7‘ 7-3_=21 o

A = Y= =—9oY
: 8 8 8
Vadl .
11 11 11 11
- : 6
B) 25= &: ﬁ: 33—
13 13 13 13
Vadl
0 B5_75_35_.5

6 6 6 6



Kak pasaeauTsb Jpo0b HA HATYpPaAJIbHOE YN CJI0?

YUCJAUTEJb AeJIUTCA Ha N

a> a:n
—in=

b b

YU C/INTECJ/Ib HE ACINTCA HA NnN.




13. Berauuciaure:

23 23 23




14. BBINOJHUTE JEUCTBUA:

15 3 3



14. BhIMOJTHUTE 1€ CTBUA:

1 1
6) L:3-— 5=
8 24 12
7 7 7
1) —:13=—""=—
)84/3 8.3 24
2) i‘\5=1_5=i
24 2 24
2 1
3) L-2=" ="




14. BpIImoJIHUTE J€UCTBUA:

3 S5 3
B) —:6+— 4= "
)8 64 N 8




Jloma:

cmp. 11

NC 13; 19; 25




